

**Міністерство освіти і науки України
Мукачівський державний університет
Львівський торговельно-економічний університет
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України
ВПГО «Спілки аудиторів України»
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»
Державна вища техніко-економічна школа
ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)
Вища школа економіки і менеджменту в публічному
адмініструванні у Братиславі (Словаччина)**



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В
УПРАВЛІННІ
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ ХІ МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЇ**

**26 жовтня 2023 року
Мукачево**



УДК 657:658
A43

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали XI Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції, 26 жовтня 2023 р., м. Мукачево. – 393 с.

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і практиків усіх галузей економіки.

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9 від 23 листопада 2023 р.)

Сідор Ю.І.	384
ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА – ВАЖЛИВИЙ ІНСТРУМЕНТ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ	
Скрипинець В.В., Чепелюк Б.М.	385
ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ	
Суліма Л.В.	387
АДАПТАЦІЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ ДО ПОТРЕБ РИНКУ ПРАЦІ	
Феср О.В.	389
ФОРМУВАННЯ SOFT SKILLS ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІН ЕКОНОМІЧНОГО СПРЯМУВАННЯ	
Черкашина Т.С.	390
СУЧАСНІ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ	

для постійного оновлення навчальних матеріалів. Ефективне подолання цих проблем вимагає комплексного підходу, спрямованого на покращення якості професійної освіти та її відповідність потребам сучасного ринку праці [3].

Отже, оптимізація адаптації професійної освіти до потреб регіону базується на кількох ключових принципах. По-перше, необхідно активно співпрацювати з роботодавцями та представниками галузей, враховуючи їхні потреби та вимоги. По-друге, важливо забезпечити гнучкість у внесенні змін у навчальні програми, швидше реагуючи на розвиток ринку праці. По-третє, посилення практичної спрямованості освіти та активна залученість студентів до розробки та вдосконалення програм грають важливу роль. Ці кроки сприятимуть ефективній адаптації професійної освіти та оптимальним результатам для регіону, забезпечуючи кваліфікованих фахівців, готових до викликів сучасного ринку праці.

Список використаної літератури:

1. Сапельнікова Н.Л., Решетова Г.І. Професійна освіта та професійна орієнтація як інструмент прогнозування та регулювання ринку праці. Економіка і суспільство. Випуск 19. 2018. С. 919-926
2. Гребень, С. (2021). Проблеми та перспективи розвитку професійної технічної освіти в Україні. Вчені записки Університету «КРОК», (3(63), 125–130. URL :<https://doi.org/10.31732/2663-2209-2021-63-125-130>
3. Радкевич В. Тенденції розвитку державно-приватного партнерства у сфері професійної освіти і навчання в країнах європейського союзу. Професійна педагогіка. 2(25). 2022, С. 4-13

Феєр О.В.

канд. екон. наук, доцент кафедри менеджменту та управління економічними процесу та туризму
Мукачівського державного університету

ФОРМУВАННЯ SOFT SKILLS ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІН ЕКОНОМІЧНОГО СПРЯМУВАННЯ

Формування soft skills (м'яких навичок) у здобувачів під час вивчення дисциплін економічного спрямування є важливим завданням для розвитку їхньої успішної кар'єри і підготовки до викликів сучасного бізнесу і економіки. Soft skills розглядають як особисті характеристики, завдяки яким людина може успішно взаємодіяти в команді під час розв'язання будь-яких робочих питань. Важливими soft skills, які можуть бути розвинуті під час вивчення економічних дисциплін є аналітичні навички, критичне мислення, комунікаційні навички, робота в команді, креативність та розв'язання проблем, етика та відповідальність, організаційні навички, здатність до навчання тощо.

Аналітичні навички передбачають розвиток здатності до аналізу і інтерпретації економічних даних, здатність до виявлення та розуміння

взаємозалежностей в економіці та бізнесі. Критичне мислення формує здатність до об'єктивного оцінювання ідей, концепцій і стратегій у сфері економіки, здатність до виявлення сильних та слабких сторін аналізу. Комунікаційні навички спрямовані на формування навички ефективно висловлювати свої думки і ідеї, як у письмовій, так і в усній формі. Робота в команді це вміння співпрацювати з іншими, зокрема в проектах, де спільно необхідно аналізувати економічні ситуації і розробляти рішення. Креативність та розв'язання проблем передбачає формувати вміння до знаходження нових і нестандартних рішень у сфері економіки та бізнесу, а також до вирішення складних завдань. Розуміння етичних питань у бізнесі та економіці, а також важливість відповідальності при прийнятті рішень. Опанування організаційними навичками дає можливість планувати і організовувати роботу, встановлювати пріоритети та дотримуватися строків. Здатність до навчання це постійне самовдосконалення, спрямовані на оновлення свої знань у сфері економіки та бізнесу.

Для формування цих навиків, під час вивчення економічних дисциплін, можна використовувати різні методи, такі як викладання через проекти, ділові ігри, рольові гри, обговорення сучасних бізнес-ситуацій тощо. Також важливо підтримувати розвиток цих навичок через практичні вправи та завдання, що сприяють їхньому вдосконаленню.

Важливо наголосити, що soft skills є важливим доповненням до технічних знань і практичних навичок у сфері економіки. Розвиток цих навичок допоможе здобувачам і випускникам ефективніше працювати в галузі економіки та бізнесу, бути конкурентоспроможними на ринку праці та досягати успіху в своїй кар'єрі.

Черкашина Т.С.,
канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри державного
управління, публічного
адміністрування та економічної
політики,
Харківський національний
економічний університет імені Семена
Кузнеця, Харків, Україна

СУЧАСНІ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Сучасний бурхливий розвиток науки, техніки і технології обумовлює необхідність прискорення змін в системі вищої освіти. Так, виникає нагальна потреба у підготовці фахівців, які б, окрім глибоких теоретичних знань, мали креативне мислення, соціально-психологічні компетентності, високу інтелектуальну культуру і були здатні швидко реагувати на перманентні зміни у зовнішньому середовищі. Іншими словами, в сучасних умовах вирішального значення набувають не стільки знання, скільки вміння їх застосовувати для



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>